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תרגיל מס. 6 בקורס "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
1. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ד סמסטר קיץ מועד א')

א. אילו תנאים על 
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 יבטיחו אינסוף פתרונות למערכת הבאה:
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ב. בחר ערכים ל-
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 כך שלמערכת יהיו אינסוף פתרונות, וכתוב את הפתרון הכללי של המערכת במקרה זה. 

ג. תן דוגמה למערכת משוואות לינארית עם יותר משתנים ממשוואות, ובכל זאת אין פתרון למערכת.  

2. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ד סמסטר קיץ מועד ב')

א. עבור אילו ערכים של 
[image: image4.wmf]k

 יש למערכת הבאה פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרון:
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ב. עבור הערכים שלהם יש למערכת אינסוף פתרונות - מצא את הפתרון הכללי.

ג. תן דוגמה לכך שסכום של שני פתרונות של מערכת לא-הומוגנית נתונה אינו פתרון של המערכת הלא-הומוגנית. 

3. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ה סמסטר קיץ מועד א')

א. תהי נתונה המערכת:
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כאשר 
[image: image7.wmf]k

 סקלר. עבור אילו ערכי 
[image: image8.wmf]k

 יהיו למערכת הבאה פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרון? (אפשר להיעזר בדטרמיננטות)  

ב. פתור את המערכת שבסעיף (א) כאשר 
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4. (ממבחן לינארית לניהול שנת תשס"ה סמסטר קיץ מועד ב')

א. תהי נתונה המערכת:
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כאשר 
[image: image11.wmf]k

 סקלר. עבור אילו ערכי 
[image: image12.wmf]k

 יהיו למערכת הבאה פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרון?
ב. פתור את המערכת שבסעיף (א) כאשר 
[image: image13.wmf]1
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ג. תן דוגמא למערכת לא-הומוגנית שאין לה פתרון, אבל למערכת ההומוגנית המתאימה יש פתרון יחיד.   

5. א. יהיו 
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. חשב את 
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, ואת 
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, והראה שיש שוויון בין התוצאות.

ב. יהיו 
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 מטריצות כלשהן כך ש 
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 מוגדר. הוכח: 
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t

t

A

B

AB

=

)

(

.

6. בדוק אם המכפלות הבאות מוגדרות, ואם כן, חשב אותן: 

(א)
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(ב) 
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7. א. חשב: 
[image: image24.wmf]÷
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. איזו מטריצה קבלת? מהי התכונה הכללית שהתקבלה בדוגמא זו?

ב.  חשב: 
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. התכונה הכללית כאן היא שכל מטריצה יכולה להתקבל ממכפלה של מטריצה משולשת תחתונה במטריצה משולשת עליונה.

8. נזכיר כי מטריצה ריבועית
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 נקראת סימטרית אם 
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א. הראה כי 
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 היא סימטרית לכל מטריצה 
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ב. חשב 
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 עבור המטריצה 
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. בדוק שהתוצאה שקיבלת היא מטריצה אנטי-סימטרית.

ג. הראה כי 
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 אנטי-סימטרית לכל מטריצה ריבועית 
[image: image34.wmf]A
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ד. בדוק את השוויון הבא: 
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. מהי המשמעות שלו? 

בהצלחה!












[image: image36.jpg]_1156061910.unknown

_1187949535.unknown

_1192851767.unknown

_1192851897.unknown

_1187950236.unknown

_1156062103.unknown

_1174316583.unknown

_1174316592.unknown

_1156062149.unknown

_1156061979.unknown

_1153541068.unknown

_1153541256.unknown

_1153541609.unknown

_1156015707.unknown

_1153542253.unknown

_1153541431.unknown

_1153541155.unknown

_1153541186.unknown

_1153541112.unknown

_1153540765.unknown

_1153540829.unknown

_1153540894.unknown

_1153540935.unknown

_1153540955.unknown

_1153540905.unknown

_1153540869.unknown

_1153540783.unknown

_1153499274.unknown

_1153499500.unknown

_1153498944.unknown

_1153498961.unknown

_1153498933.unknown

